

可爱童装太诱惑

潮妈打扮宝宝上了瘾

家住市中区的齐小姐今年25岁,家中有一位8个月大的女儿,是位年轻的妈妈。由于生过宝宝以后体重增长了近30斤。面对“走样”的身材,齐小姐不再热衷于给自己买衣服,而是把买衣服的热情全部投放在女儿身上,齐小姐笑称:自己家的童装足够开一个服装店了。

齐小姐怀孕之前特别爱逛街买衣服,即使怀孕期间的孕妇装也要很时尚、漂亮。但自从有了宝宝以后,她的体重由原来的100多斤增长至130多斤。由于仍处于哺乳阶段,齐小姐不敢轻易减肥。曾经窈窕的身材没有了,齐小姐为自己买衣服、打扮自己的兴趣也没有了,取而代之的是打扮自己的宝宝。

宝宝出生以后,齐小姐就很少外出逛街,但闲暇时候总爱浏览购物网站,售卖童装的网店更是首选,忍受不了童装可爱又时尚的诱惑,而且做了妈妈以后她的主要精力也全部投注在宝宝身上,让自己的宝宝成为人见人爱的“潮娃”、“萌宝”也是每个年轻妈妈的心愿。因此在网上看到可爱又适合自己宝宝的衣服齐小姐都会毫不犹豫地购买,而且家人以及朋友也经常为宝宝送来崭新的衣服。尤其是她在韩国读书的妹妹,每次放假回家都会给外甥女带来很多时尚的童装。

前几日,齐小姐在家里收拾整理换季的衣服时才发现衣橱里几乎没有自己

的新衣服,都是宝宝的衣服,其中还有很多是宝宝没来得及穿就已经小了的新衣服,这些衣服摆出来足够开一个童装店。幸好这些衣服都很新,款式也很时尚,而齐小姐身边刚好有几个好朋友也即将“升级”做妈妈,齐小姐打算将来把这些衣服送给需要的朋友们。

“现在天气暖和,可以带宝宝出门了,每次出去我都把她打扮得漂漂亮亮,而我自己只能拣点以前稍微肥大点的衣服穿。以后再给宝宝买衣服可得冷静一下了,我也得抽空给自己买点像样的衣服,这样跟宝宝一起出门才‘般配’。”齐小姐说。

(记者 杨舒)



天公不美 晒被担心 好心邻居 帮忙收起

前几日,家住市中区某小区的张女士上班前在楼下晒上了被子。谁知上午刮起了风,张女士在单位很是担心被子被吹落沾上灰,谁知好心邻居早已帮她把被子收回来了。

由于之前看了天气预报,张女士晒被子这天是晴天,所以她并不担心天会下雨。然而在上午上班时,外面刮起了风,这让张女士不禁担心起了晒在外面的被子。由于她所在的小区附近有煤场,风一吹容易把煤灰吹到被子上。而她的单位离家比较远,中午也没法回家,自己又是一个人住,也没有人可以拜托帮忙收下被子。一边担心着被子一边工作,张女士一天精力都不太集中。

下午下班后,张女士顾不上和同事们一起吃饭,便直奔家楼下。可是大老远她便发现晒被子的绳子上是空的,被子不见了。“难道被子被风吹走了?还是被人偷走了?”张女士四处找了找,也没看见自己的被子,便决定先回家。在她开单元门的时候,看到大门上贴了张纸,上面写着:“风大空气脏,哪位邻居晒的被子让我收起来了。请去301拿被子。”张女士看到了字条,顿时感觉一股暖流涌上心头,很是感动。于是她忙去邻居家拿被子。

张女士由于每天早出晚归,和邻居们平时来往并不多。她来到邻居李女士家里,看到自己的被子被叠得整整齐齐地放在沙发上。李女士说开始刮风的时候,她正好买菜回来,见楼下不知是谁晒的被子,便给收回来了,之后她又下楼留了张字条。张女士拿到了被子,对李女士一再地表示感谢。“她当时跟我说,远亲不如近邻,大家都住在一起,平时互相帮帮忙是应该的。这让我觉得很感动,以后我也要多用心,邻居们需要帮助的时候,我也得去帮上一把。”张女士说。

(特约记者 杨晓斐)

大家拍

近日,一“火车头”在振兴路上行驶。其实这个火车头是由机动车改装而成,是某商家做宣传的一辆广告车。不过,这个“火车头”行驶在路上的确引来不少市民驻足观看,有市民调侃道:“火车头高调出轨了。”

(记者 苏羽 摄)



晚报讯 3月31日是第十九次全国中小学安全教育日。为提高全体师生的安全意识,枣庄四十六中在当日升旗仪式结束后,对全体师生开展了主题为“强化安全意识,提升安全素养”教育活动。

今年“安全教育日”的主题为“强化安全意识,提升安全素养”。四十六中抓住这一关键点,对全体师生进行安全强教育,结合学校实际,在交通安全、饮食安全、教室宿舍安全、活动安全、外出安全、交友安全诸方面提出具体要求,教育师生学会自护自救,掌握基本的防护知识和逃生本领。

安全重于泰山,重在自我保护。四十六中历来十分重视安全教育工作,该校是枣庄市市级平安和谐校园,如今在全校已逐步形成“人人关心校园安全”的浓厚氛围,安全不仅仅停留在口头上,而且落实在行动上。“人人讲安全、事事讲安全、时时讲安全、处处讲安全”已成为全体师生的共识,他们知道,只有安全了,才能快乐学习,快乐生活。

(通讯员 李永)

泥沟镇中心小学举行安全应急疏散演练

晚报讯 为应对突发事件,最大限度地减少地震等自然灾害可能造成的损失,杜绝恶性事故的发生,3月31日上午,泥沟镇中心小学结合3月最后一个星期一,即全国中小学生学习安全教育日,在全体师生中举行安全应急疏散演练。各班按学校统一制定的演练方案精心组织,周密布局,信号员发出紧急警报信号后,学生在班内就地躲避,将身体蜷缩成球,用手护住头部和胸,迅速躲在课桌底。指挥员快速到达指定岗位,在主要通道口紧张有序指挥疏散,在最短的时间内全体师生到达操场开阔地带。每学期学校都把安全工作当做头等要事,通过安全知识教育课和基本技能演练,强化全体师生安全意识和应急处理能力,保障师生生命安全,维护学校正常教学秩序与稳定。

(通讯员 郑海涛 王志伟)

强化安全意识 提升安全素养

晚报讯 3月31日是第十九次全国中小学安全教育日。张汪镇大宗村小学围绕“强化安全意识,提升安全素养”这一主题,联合张汪派出所开展了系列活动。大宗村小学邀请张汪派出所所长和部分民警来到学校为同学们宣讲安全知识,做安全演讲报告。宣传展牌前同学们认真聆听派出所的民警讲解如何开展自护、自救,防范各类校园安全事故发生。民警们还走进课堂,就如何正确使用灭火器,提高防灾逃生能力给同学们做了演示和详细的讲解。此次活动的开展进一步强化了同学们的安全意识,提升了同学们的安全素养。

(通讯员 葛继锋 狄强)

市青少年宫创造安全和谐校外教育环境

晚报讯 市青少年宫针对来青少年宫活动人群多、低龄化、不易管理的现状,近日强化保卫措施,健全完善安全管理工作管理制度,落实安全工作责任制,确保学生安全。

加强保卫,成立保卫科,聘请保安数名,统一配备制服和安全器械。在学生学习期间,加强门卫管理,严禁闲杂人员及外来车辆进出,确保学生安全。投资万余元安装了电

子监控设备,使安全的触角延伸到了青少年宫的每一个角落,有效地将安全隐患消除在萌芽状态,提升了应对突发安全事件的能力。双休日、节假日及寒暑假开课期间,严格执

行专人值班制度,确保学生安全。进一步落实卫生区域包干制,对全宫进行彻底检查,不留死角,排查并及时消除安全隐患。

(通讯员 雷天梅 李鹏)



近日 峰城区吴林街道办首桥幼儿园根据上级指示精神,积极开展“双优双满意”活动,并有效利用开放日、开放日和园长接待日等多种形式广泛宣传。

(通讯员 褚召艳 张敏 摄)



4月1日,常庄镇教育系统组织的“缅怀革命先烈,重温入党誓词”主题教育活动在铁道游击队纪念碑前举行。此举旨在进一步引领学生在认识传统、继承传统、弘扬传统中增强爱国主义热情,为实现中国梦好好学习,掌握本领,报效祖国。

(通讯员 乔梅 蒋冲 摄)

集中开展路政宣传日活动

晚报讯 3月30日是第九个“山东公路路政日”。30日上午,枣庄市公路局成立了由宣传车、路政巡查车组成的宣传队伍,在全市高速公路、普通干线公路流动宣传,在收费站、治超点、沿线村镇等设立了20多个宣传点,集中宣传与群众生活密切相关的公路法律法规,并现场解答群众的咨询。当日,峰城公路分局也开展了路政宣传日活动,在集市、收费站及各主要路段发放宣传单,宣传《公路法》、《路政管理规定》等法律法规,现场讲解,营造了良好的“爱路、护路”氛围。

(通讯员 张钥 杨坤)

大手拉小手 成长心连心

晚报讯 3月16日,济南正茂TA4青年志愿团主办的“成长心连心”大型公益活动在枣庄八中北校体育馆隆重举行。学生、老师、家长和来自全国各地的义工共600余人欢聚一堂,通过体验式游戏,进行了一次情感上的深度交流,在悦纳、欣赏别人的过程中,把爱传递了出去,拉近了人和人之间的距离。

本次活动以“把爱传递出去”为主题,通过“见面打招呼”、“二人对话”、“传递呼啦圈”、“集体大拼图”、“漫漫人生路”、“风中劲草”、“理想画布”等游戏组成。通过活动,孩子们懂得了感恩,学会了体谅、悦纳,更多的是学会了表达爱、传递爱。此次活动架起了学生、老师和家长之间沟通的桥梁。

(通讯员 张翠婷)

心语

孙晋玲

孩子就像五彩斑斓的色彩,不管是赤橙黄绿青蓝紫,都各有属于自己的颜色,各有特色。作为教师,我们要去积极主动地发现孩子的闪光点,多给孩子鼓舞和表扬,让孩子充满自信。宋雨恒是一个特别不爱说话、十分胆小的小女孩。入园都一个多月了,活动中她从来都没单独回答过老师的问题,尽管一次次的提问她都一声不吭,保持沉默。但是我却从没想过要放弃。我总是微笑着对其他小朋友说:“我听到雨恒的回答了,雨恒是在心里说的”。每一次雨恒都用惊奇的眼光看着我,似乎我读懂了她的心。后来在活动中,我都会以小组的形式让孩子们练习,我发现雨恒开始动口了,当听到雨恒那微弱的声音时,我欣喜若狂,忍不住高兴的

在她的小脸上亲了一下。雨恒的小脸也乐开了花。就这样在我不断的激励和坚持下,雨恒变得大胆自信起来。两个月后,雨恒已经能单独回答问题啦。最让人高兴的是学期末时,雨恒开始积极主动的举手回答问题,她变得越来越出色。关注每一个孩子,坚持不懈,永不放弃,孩子会带给你意想不到的惊喜。

忘不了孩子们的欢声笑语,童言趣事。忘不了和孩子们一起成长的快乐。作为一名幼儿教师,我想让孩子们喜欢上老师,喜欢上幼儿园,每天过得开心。而我也只是在平凡的工作岗位上尽职尽责的做好自己的本职工作:让孩子们练习,我发现雨恒开始动口了,当听到雨恒那微弱的声音时,我欣喜若狂,忍不住高兴的

牵挂。

北临城小学开展“和美阅读学生特色作业展评”

晚报讯 近期,山东省枣庄市薛城区北临城小学开展了“和美阅读学生特色作业展评”活动。该活动是在学校评选的基础上,选出特色作业200余件进行了展评。学生的特色作业内容包括:摘录的精彩片段、古诗文配画、硬笔书法与名言名句、读书笔记摘抄、美文配画等。该项活动旨在展示学生和美阅读成果,激发学生阅读兴趣,促进学生养成良好的读书习惯。

(通讯员 苏振东 褚伟)